



Заместитель главы ДСМР, начальник Управления делами ДУМ г. Москвы и Центрального региона "Московский Муфтият", имам-хатыб Денис- хазрат Мустафин принял участие в телепередаче телеканала «Спас». В вечерней программе «Вечер на Спасе» в прямом эфире обсуждалась сложная ситуация, сложившаяся на Ближнем Востоке в результате палестино-израильского конфликта. Были также затронуты и вопросы соблюдения законодательства РФ со стороны представителей мигрантского сообщества в связи тем, что 15 октября глава Следственного комитета России Александр Бастрыкин поручил руководителю петербургского управления возбудить уголовное дело и представить доклад по факту размещенных в социальных сетях видеороликах, в которых «группа выходцев из Азербайджана избивает случайных прохожих» в Санкт-Петербурге. В открытом разговоре в телестудии приняли участие священнослужители и эксперты по данной тематике.

Участники телепрограммы были единодушны во мнении, что ситуация в мигрантском сообществе сложная, и решать ее необходимо только совместными усилиями органов государственной власти, правоохранительными структурами и представителями религиозных организаций.

*Пресс-служба ДСМР*